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Muži na úvod roku 2026 těsně podlehli vedoucímu Trutnovu a porazili
Novou Paku

Muži odehráli o víkendu 17.-18.1. první zápasy roku 2026. V sobotním
zápase se utkali s aktuálně nejlepším týmem soutěže z Trutnova a v
dramatickém zápase mu po statečném výkonu podlehli až v závěru. V
neděli jsme paradoxně podali horší výkon, ale připsali si 9. letošní výhru.
Do týmu se po delším zranění vrátil Pája Kaplan a plnohodnotně se
zapojil už i Matěj Hanuš. Naopak ze sestavy zřejmě do konce sezóny kvůli

nemoci vypadl Jonáš Brýdl, kvůli zranění kolena nebyl k dispozici Jonáš Škop, kvůli pracovním povinnostem
chyběl i kapitán Honza Pidima a po zranění je ještě stále mimo Tom Kotěra. Takže zdravotním komplikace
nás bohužel provázejí i nadále a když se někdo do sestavy vrátí, vypadne zase někdo jiný. Ale takový je
sport.

17.01.2026 BK Loko Trutnov  - Draci Vysoké Mýto 89:78 (20:24 37:35
63:55)
Michal Ropek - 20, Tomáš Sedláček - 13, Tomáš Hejtmánek - 12, Pavel Kaplan - 10,
Adam Kubíček - 9, Michal Balcar - 8, Matěj Hanuš - 4, Matěj Pokorný - 2, Šimon Grujbár - 0,
Vít Šafr - 0

Trutnov je momentálně nejlepším týmem soutěže, kdy má na kontě pouze jedinou prohru a netají se
ambicemi na postup do 2.ligy. Tým táhnou především na rozehrávce ex-ligový rozehrávač Malý a
německými soutěžemi prověřený střelec Dolejší, který je nejlepším střelcem soutěže s průměrem 35 bodů
na zápas. Doma jsme s Trutnovem na podzim odehráli 1.zápas sezóny, který nám vůbec nevyšel a prohráli
jsme ho téměř o 30 bodů. Chtěli jsme tedy tentokrát ukázat, že jsme se v naší hře od té doby posunuli, že se
tým více sehrál a dokáže odehrát vyrovnané zápasy proti nejlepším celkům. To jsme potvrdili posledními
zápasy před koncem roku 2025, kdy jsme porazili neporažené Svitavy a na tyto výkony jsme chtěli navázat.
Otázkou samozřejmě bylo, jak se na týmu projeví vánoční přestávka, kdy jsme měsíc nehráli soutěžní
utkání. V zápase jsme se chtěli soustředit především na obranu dvojice Malý – Dolejší, které jsme nechtěli
pouštět do organizace hry a jednoduchého zakončení, což se nám celkem na začátku dařilo, a protože v
útoku jsme dali 5 trojek (Ropek 3), tak jsme první čtvrtinu vyhráli 24:20. Ve druhé části jsme pokračovali v
dobré obraně, ale nedařilo se nám tolik v útoku, a tak jsme v poločase prohrávali 37:35. Druhý poločas jsme
zahájili náporem a šňůrou 6:0 jsme se ujali vedení 41:37 a v dalším průběhu jsme drželi s domácími krok a
ještě v 7.minutě jsme vedli 52:50. Pak se naši někteří klíčoví hráči dostali do problému s fauly a domácí nám
trochu odskočili a před poslední čtvrtinou vedli 63:55. Ani vstup do 4.části se nám nepovedl a po 3 minutách
už domácí vedli 71:61. Nicméně my jsme nechtěli do té doby vyrovnaný zápas tak lehce ztratit a tak jsme
ještě po několika trojkách snížili na 78:73, ale zkušení domácí si závěr pohlídali, poradili si s naším
presinkem, proměňovali trestné hody a nám se naopak už nepodařilo přidat nějakou trojku, abychom se
dotáhli do vyrovnaného stavu. Nicméně odehráli jsme se zkušenějším a fyzicky zdatnějším domácím týmem
i přes některé absence vyrovnaný zápas a dokázali jsme potvrdit posun v naší hře.

18.01.2026 Sokol Nová Paka - Draci Vysoké Mýto 67:85 (18:14 36:44
53:67)
Pavel Kaplan - 19, Michal Ropek - 14, Michal Balcar - 12, Tomáš Sedláček - 12, Adam Kubíček -
 9, Matěj Pokorný - 9, Šimon Grujbár - 4, Tomáš Hejtmánek - 4, Vít Šafr - 2

V neděli jsme chtěli potvrdit dobrý výkon ze soboty a porazit domácí i v druhém vzájemném zápase, kdy
jsme doma vyhráli 86:74. Nechtěli jsme ale nic podcenit, protože domácí porazili v pátek Svitavy. Vstup do
zápasu se nám vůbec nepovedl, a i když jsme měli dost času na rozcvičení, tak jsme hráli bez energie v
obraně i v útoku a domácí se jednoduchou hrou, kdy nás poráželi 1:1, dostali do vedení 8:2. Pak jsme se
trochu zvedli, ale i tak to byl pořád od nás velmi vlažný výkon a první čtvrtinu jsme prohráli 18:14. Až po
promluvě před 2.částí jsme začali do zápasu dávat více energie a šňůrou 17:3 jsme převzali vedení 31:21,
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které jsme drželi až do konce zápasu. Střídali jsme lepší pasáže s horšími, ale když se naše vedení snížilo na
6 až 8 bodů, tak jsme vždy přidali a zase jsme odskočili. Hodnocení zápasu je tedy takové rozpolcené.
Pozitivní je samozřejmě výhra a fakt, že všichni hráči odehráli alespoň 17 minut a všichni skórovali a kluci se
hrou bavili, někdy až moc na úkor efektivity. Na druhou stranu ale náš výkon hodně zaostával za našimi
možnostmi a především energie, se kterou jsme hráli, byla malá a v dalších zápasech by nám na vítězství
nemusela stačit.

19.01.2026 David Ropek
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